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o Bepan. oTes, Horn Raamipa
nF HE ¥
Co  JFao 6 O+00125 B4 00030 + 00025 04 00176
» B IO 00ITE 0,0060 +0,0025 0, N8
= Ihs 18 0210 00,0065 00,0030 00270
> 1Bs 20 00240 0,006 +0,0040 0,320
> 3= 5O 285 0,007 0 + 10,0040 0,087 0
» 50s A0 008345 0,185 + 00,0050 00, 4 0
» &bs 120 00,0400 0,000 [, DG 00520
» 130 130 00450 0,01 10 + 0,080 00650
= 180 s 250 00510 00150 +0,0108 10660
= 250 315 00580 00080 +0,0120 0,0750
*» 36 400 00815 00208 0,030 11,0800
» 4003 500 D+0,06T5 Dep0,0285 + 0, 005D 114 0,0BED
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TatGawus 1%
Kaanhpu-crols nasos n?
MM
Hosue meanfps
HnTepnanm Haommesusmnl npesersaul peswep vagmlm:;lu-
] Bepxm. oTEA. urp ‘;‘-"m"
TP HE n
o k] D+00115 D4 0030 + 00030 D4 00155
Ca. dan & 0,0165 0070 + 0,025 [ER
» Gx 10 00216 LR + 00025 ,0k265
» 0= 18 0,0260 00105 + (D30 00320
= lg= 30 0,0310 4n130 +OHD 00350
» dx 50 00365 00050 + 00040 0450
*» Gb= 8O 01,0435 00T + 01,0050 0530
*» Rbs 120 01, 050H) L0200 40,0060 0. Ounly
» (20 s [BD 00GTO 10,0230 A0, 006D nATI0
» [B0» 250 00650 0.0280 0,00 0,000
» 250 315 0,0720 LR +0,0020 (L 0B
» 316 s 400 00775 30385 +10,0030 LERLE
s 400 > 500 D 00845 I14-0,0308 +0,0050 D40, 05D
Tadamua 0
KannGpei-cxofina nag saaos 57
MM
Honsie Kaswlphl
Harepnaam Hanwonsmul npefessmull passep ,,Ew:'fm-
o Bepxn. otka. "Wn““,"""ﬁ‘"
e HE
o 3 D o5 040,013 i, 0020 I 40,0255
Ca, dac & 00275 XN 40,0025 0,035
» G 1D 0,0345 0z +0,0025 0,0385
= 0= |B 0,0420 0 02ES 40,0030 1, WD
= Ig= 30 00510 00530 +0,0040 0,0550
= 30x 5O 0,0625 i 10 40,0040 0,070
» BO=» & 10,0765 00,0505 +10,0050 00,0860
= Ghs B0 0,0825 0.0565 + 10,0050 00920
» EO= 100 10,0980 0, 0GR + 0,0060 n,1ion
= 100 120 01060 00780 + 00060 01180
= 120= 140 0220 0,0880 + 0,0080 0. 1360
» J40 = 160 0,134 0,0960 +0,0080 01440
= 160 s 180 0,1330 0,1040 (1, 0084 (L1520
» B0 = 200 0, 1560 0,1200 0,0 [0 017D
» Qs 225 01640 1280 00100 0. 1790
» 205 s D2E0 01740 0,1380 +i,0 100 (£
= 250 280 0,1860 [ENAi +0,0120 60,2130
s A0 315 0,2080 0, 1BRO +-0,0120 0,2250
» 315= 353 0,2305 0,180 40,0130 0.24090
» 355 » 400 02485 02075 00130 02670
= 400 % 450 02765 02315 40,0150 0,2970
» 450 » BOO 40,2965 D255 + 00150 D4+0.3170
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Kasnbpu-cxobea LA8 13808 0l

TatGnonwa 20

MM
Hoatie ranwlpu
Hﬂ:ﬁz::‘ HasMewhnll npeneasnkifl passep | mz'm*::::,:“,
’ ] Bepxm, aThE, "W“ﬁ;’“‘
me HE
i
o F: | D 0,0255 D400170 +0,0020 Fr4-0,0285
Cp. 3ax 6 01,0316 00220 40,0025 00365
> B2 18 03,0395 00270 + 10,0025 0,044 5
» 10 18 00470 00315 40,0030 00630
¢ 1B M 00570 00,0350 40,0040 01,0650
» 24 30 10,0640 0,04 G0 00040 0,0720
» 30w 4D 00785 0,0680 = 00,040 01,0880
= 40 » 5D 00,0856 00,0680 4 (D (1, (¥380
» bO» GB n,1105 00845 + (L0050 00,1204
» 65 B0 0,1255 003485 | 10,0050 {1350
» 8Bb> 100 01510 01210 40,0060 0,163
* 1 » 120 01710 01410 <0, 0060 0, 1830
» 120 140 (1, 2000 0, 1660 -+ 0,0080 02140
» 140 » 160 03200 0, [RE0 +0,0080 02340
+ FBD > 18O (1, B4y 0, 2060 40,0080 02540
* 10 » 200 02700 02340 FOO000 02850
+ 200 » 225 2820 02560 + 00100 T
» 225 s 2BD 03180 2800 00100 03330
= 250 DED 0 3530 0,3130 40,0020 0 ATO0
» DAO s BIS (LARAD 0,2480 + 00820 0 ANGD
» 315 353 04305 0, 3805 00130 04450
» 355 » 400 0ATES 04545 40,0130 N A040
» 400 » 450 05345 01,4595 + 0,50 ]
» 450 500 D405845 Lr+10,5305 + AN 40,6050
TaGamwa 22
Kanwipe-ckofsd 1an maaoe cf
MW
Hosue xaawlps
Harepnans Hanensuinf npepemLsd passep “J:E:{:::ULE_
n Bepat. oTHA, :un-'rn-ﬁin.uﬂpu
e HE
it 3 {D—1) +0,9365 | (D—[}+0,9246 + 0,030 hﬂ—-l:l 40,9430
CE, daoo @ 10,9250 09100 + 00040 ,
EY B 10 NAaLsn 0,E9GD +0,0040 0,9230
+ 10» 18 11, B0B5 08755 40,0050 00,9080
» 182 30 0,BER0 00,8540 40,0060 01,8040
= Js» 40 nAT05 LEATH +0,0070 n.8850
» d0» 5O 10,8605 05275 40,0070 LBTED
+ B0s 65 11,8480 08100 +0,0080 00,8650
s GBS & B0 |(D—1)408390 | (D—1) +0.B000 10,0080 (=1} +0,5550
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T podoascesne rafa, 27 °

Li)
Hoesie xaawiper
HuTtepnaan Hanmensmmft npensannul paguep Mgmmmﬁﬂ-
b Hepan. oTen. H.wu#;:uﬂu
e HE
Ca. 80 g0 100 ((D—1)+08170 [{D—1)£07710 |  +00100  [(D—1)+0836D
» 100 = 120 } 0,7610 +0,0 100 B0
= 13 140 N,7E5D 0,730 + 00130 0 BOG0
= 140 » 160 07760 0720 0 20 07960
= 160 = 1BO 0,7550 0,7010 40,0120 0.T76D
» 180 = 200 07410 0,6350 + 0140 07630
= W » 205 67210 08850 + 00040 0, 7430
» 2BS s 250 Lralo 06450 +0140 07230
= 260 = 280 06780 06170 +0,0160 0, 7030
v 4 e 315 0,6430 0,5870 + AN 0,6730
» 315 s 356 08160 0,5490 +00180 06420
» 35 5 400 0.5750 : +0.,0180 06020
» 400 » 450 0,5320 04820 0200 D620
» 460 » 500 [(D—1}+045920 |(D—1) +0.4220 + {0200 [D—1y 06220
Tatbnmuwa 23
Kanfpu-chofs gae saans di
MM
Hoakle SasHfips
. m :A
!»E-;ennm HaEscEbiosf "Pf:_‘?'.'.ﬂ pasmep ma:::m"h_
B | Bepxn ora. .“mn“allﬁl“-
| ne ' HE
3 |
o a {{ﬂ—l}+ﬂ.9’?|‘.’|5 [£1—3) 40,9645 + 0, 0030 {D—1) +0,9830
Co. a0 @ L0650 0.8500 & 0 08730
£ G I0 . 9E50 0.B360 = (L 0,9830
* M= 8 09435 05205 = 0,0060 05540
= (8> 3D L} 0,899 40,0060 00,9350
» A0s 50 09105 (8775 +0,0070 092350
= G0 &0 {18800 0,850 <+ 01,0080 . 30603
= Bha 120 08670 8210 40,000 08860
= (20 JED 08400 0,7a6n HOLOT20 08610
* 180 250 naln 0.7560 +.0040 0,8330
» e 3B 0.7&=0 0,727 =+ (016D 08130
> Jiha 400 0,780 0.6990 ERIR 0, 7920
= 400 % 500 |{D—1}+0,7420 |[0—1) 08720 0, 0200 {1} +0,7720
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TatGaaua 24
Kaxufpu-cRobn maa nason ¢8 i
MM
Hoamae canwlipsr
ur Fpeaemsnul
|;,a.a?p“ H I mpexeansh prasep i pavies :T::n';'-
ne HE Repn, oTa e
Ha a {D—=1) 09825 | (D=1} +09705 +00030 | (D—1) 40,9300
Ch, Jae @ 0.a750 O, E00 0 0D 0,8830
* G» 10 09700 B.9510 + L0040 00,9780
» 0» 18 NAGLS 0.9385 - 00,0060 0,9720
= 18s 30 09520 02,9240 =+ 00,0060 00,9640
= s 50 01,9405 09075 +0,0070 09550
» BOs» 30 00,9200 £, 8800 -+ [,0080 0, 0450
»  B0» 120 09150 08690 +0,0100 0.5340
» 120w 180 049000 00,8460 +0,0120 (L5216
» 180 = 260 08310 08250 +0,0140 0.8080
» 250 315 N AGAO 08070 +0,0160 08530
» 35 = 400 08600 07840 40,0180 08770
= 400 s B0 { (D—1}+08370 | (O—1) 407670 | +00200 | (D1} +0.8670
]
Tabauwna s
Kaanbpu-cxolin non osanon 18
MM
Hossie Hanmfph
Hurepnass Haiin il fEp Wl 9 !::ID:;L:::I:“
o Boprn. otea. Rora N;ﬂ“ﬂ[’ﬁ
me HE
Oa 3 {.D-—H +09905 | {D—1) 409785 +0,0030 | (D=1} +0,5370
B, a0 B 0BESD 09700 40,0040 0,9930
» G= 10 (0830 00630 40,0040 0,9500
= 1= 18 DaTTs 00545 0, 0050 0, 49880
*» 1B 30 09T LETEN 00,0060 019340
» dd=x 50 09655 09325 00070 {19800
= BOs &0 09550 09200 -+ 0,008 01,9750
» Hls 120 09510 05050 +0,0100 01,9700
= M= 180 09420 0.8380 400120 01,9630
» |80 = 250 5310 5T + 00140 9530
» X0s 315 05220 08610 +0L0160 0,9470
» 316 400 02130 08470 00BN 0.9400
» 400w G00 | (D=1} +0,9040 | (D—17+08340 00200 | (D=1} +0,9340
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TaGanoe M5
Kanubpui-ckobu a48 sasos hi
oM
Hosuwe Kaamiphs
Hurepmans Hansssnmnl speacasnsil paanep Mpencmnul
PANHED HMEORDEN
I‘l:ll'b'ﬂﬂl Bepan. rea. uun:]#;_nmﬂm
iy HE
do 3 {0 1+ 05585 | (D—1)+0.5845 + 0,043 D4 0.0030
Ca. dan 6 10,9950 ad0n + 00040 D030
= G 1 0,9950 (o760 40,0040 10,0030
» 1» IR 0.9935 09705 +43, 0050 0.0040
» 18 30 049920 08640 -+, CHbiED 00,0040
» As 5O 059065 0,5675 0,000 0,0050
» G0= B 0. 5850 10,0500 A-0,0080 0,006
» EBba» 120 09870 0A410 +0,0100 0,0060
» 120% 180 0,850 NO310 +0,0120 0, a0
» 180 » I50 LEELD 05250 = 0,0140 (O30
» 250 s 315 087ED 09170 + 0.0 6 00030
» 316 = 400 08760 09050 + 0,080 L
» 400 » 50D | (D—1)+ 059720 | (D—1) 502020 4+ L0 D0 002
TaBauwuwa 2T
Kaaulpu-cuols nam sanos |8
MM
Homue Epanfpes
Harepnas Hammsienwalt opeseasunfl pasnep Ml;‘::f::::":*m
n B ] i wula Kanwlips
ne HE PR T e
a3 D 40,0035 (D=1} +0.9015 + (1030 D001 00
Chn, Jae & Rl 05890 + (LD 00120
*» G 10 0, 0060 08870 + 0 0140
* I0s 18 00065 09845 + (K0 Q0170
» I8» A0 0,008 DARED - 0, (N LLEIE L
» ks B0 00095 08775 -+ 00,0070 0240
» S0s B0 0,0120 00730 < 0,0080 00280
= Bilrs 120 00040 00680 + 0,000 0330
» 13 18D 0,060 0,5630 0,120 00870
» (80 260 0.0170 04610 -+ 0,01 40 10,0380
» 250w 315 00180 08680 0,01 60 0,04 30
» 316 = 400 0,018 01,9540 + 0,080 LTt
» 400 = 500 D 40,0200 {D—1) 40,5510 +{3,0200 D - 0,0500
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Kaanfipu-cuofs 318 anos ulk

TatGawua 28

Huoakie kaAnfpu

Hamepnaam HanmersWel npefesbisill passep pehen Hamomra

o Bepas, oTHA, mora gasutpa
ne HE

Mo 3 40,0236 D 0,0065 + 01,130 D4-0,0050
Co. 30 6 0,036 04,0210 + 0040 00440
* B 10 0,460 026D + 0,040 L0530
= lbs I8 00535 0,0305 + 00050 00840
= JAs 24 0, 0aE0 (038 +0,0060 00780
*» M 30 0,073 00450 + 0,0060 (1, (BED
= Afs 40 0,0895 00565 + 00070 01040
* 40= 50 00,0945 00665 + 10,0070 01140
#» H0» G5 0,1220 0,083 =0, 04080 01380
» f3s B8O 01370 [ -+ 00080 0, 1530
= B (0OD 0, 1650 10,1198 0,00 01840
= 100 120 0, TR0 0, 1390 + 0,01 00 23040
* 120 s 140 02180 0 1640 0,020 0300
= 140 160 10,2380 0, 1840 +0,0120 01,2590
» 160 » 180 10,2580 0, 2040 +-0,0120 127490
= 180 s 200 0, 2800 0,2330 +0,0140 0alin
» 200 s 295 03010 02650 + 00140 01,3330
+ 235 250 02810 +00140 03500
» 250 » 280 DATA0 03130 + L0160 3000
» HMDa» 315 04080 03480 +(,0160 DAGAD
» 313 » 336 14540 (LARAD 0,01 80 ARG
» 355 = 400 01,4900 0.4330 +10,0180 05260
= 400 » 450 0 BEG0 04800 +0,0200 0,5800
» 450 s BOO D+ 06040 L0 5300 +0,0200% D 40,6300

TaGanoma 29

Kaaubpe-coolu 808 naion x8
WM
Hostle gaantpe

Harepaanu HauMonsinl npeneaninll passep Wg;:-‘:::;ﬁ“_

F] & ) Hore Kanatpn
. HE BPAH. TR, ne

il 3 D£0,0305 D40,00ES +0,0030 D4-0,0E70
Co. 3an 8 0,04 10 00060 + 0,0040 LITRELE
*» B3 10 0,0810 0,0320 + 00040 D50
» I 4 00,0605 00475 + 00050 0T
¥ 4 I8 00665 00425 + 0, 460 (076D
*» 18 24 11,0700 (L0510 + 0, WG 0,051
» 2 G0 10,0890 0,08i0 < 0, FHIE0 0, 1010
* » 4D 0,1005 10,0765 =+ 0,0070 01240
> 405 50 L0, 1265 D4 0,0936 + 10,0070 D+0,1410

2 Jax, 1808
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[ Mpodoswenue rofia. 29
! Honme xamefipa !
Mpenessnll
Harepmamia _—
L Hi AR NPAAEAKRLA passen Bepyn. amea, p?:?;u;ggf‘
e NE
Co. 50 po 65 D+0,1870 D40,1180 + 10,0080 D40,1730
» B5s 8D 01810 10,1420 4 (L0080 0,1970
» S0» 100 021950 01730 40,0000 02380
= 100 = 120 0.2510 02050 +0,0000 02700
» !ED » 140 0, 0,2420 40,0120 AT
» M0 160 03280 0,2740 +0,0120 0.3400
» 160 = 180 0,23680 03040 +0,0120 0AT00
» 180 » 200 00,4030 0,3470 +0,0140 04250
= M » 225 04360 03820 0,040 04600
» 285 % 250 04THD 0,4220 +10,0040 0,5000
» 250 s D80 052340 0,4730 40,0160 0,5590
» M) s 315 00,5840 11,5230 40,0160 0,6090
+ 315 » 356 06640 05880 +0,0180 064810
* 335 » 400 0,7240 06580 40,0150 07610
» 400 » 450 08080 (.7380) + 10,0200 18390
= 450 = 50D D408890 D4 0,8190 + 10,0200 D+0.9190
TaGagma 30
Kaamfipu-ckofiu aas manon 28
M
Hosue raanfpk
Mg At
Hntepaans
HII'HW! HausesLuull npegesswtsfil paswep [ ’*:v“r?ﬁ';‘“&r::}
ne | HE
Do 5 D+0,0365 40,0245 + 0, (e300 O 00430
Co, daa0 6 00480 0,03 + 0, 3 00560
= G= 10 00550 00400 + 00, M0 00650
» s 14 00705 00475 + 00050 00810
= J4s IB 0,405 00675 +0,0050 00010
» IB» 24 0,090 .07 ¢ 0,0060 0.1 1o
» M= 30 0,1130 00850 —+0,0060 0, 1250
» 3 40 00415 (0, 1085 + 0,007 00,1560
= 40s GO0 0, 1665 0,1325 + (007D 0,1800
= H0» @5 02070 0.1680 =+ ), By 02230
» G5» 80 02450 2060 + (L00E0 02610
+ #0= 100 0,299 0,2530 +0,0100 03180
= 0= 120 03510 0, 3060 40,0100 QT
» |3 140 04130 03550 0,00 20 4340
# 140 = 160 N4RE0 0 40490 F 01D 04840
= 160 > 1RO nEIEN 045490 + 00120 05340
> [BO = 200 (LATED a5170 + 00140 0,56
= 200 IXIG T H2ED 05720 +60.0140 0,650
» 2265 250 00,5930 06370 +0.0140 0,7 150
= 250 s I8D 0, 7RGS0 10,7080 4 10,0160 0,740
» 280 a 315 0,840 00,7880 + 00160 OET4D
= 316 s 355 D0,9640 1,980 + 10,0180 D-0,0000
» 356 400 | (0 1) +0,0840 D4 0.59980 +001a0 | (D4 1) +0,0910
» 4003 450 01690 | (D4 1)+ 0,090 + 00200 0, 1'%
» 450 500 | (O+1)+03190 [ (D+1)402430 | 00200 {D+1)+0,3499
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TatGawua 3
Kaaubpu-ckobu nam siaow di
MM
Hanbs wisnfips
Hureq Hommernuefl opedeasisl paauep g DT TETNTNTS
& S =, oy
. »e BEEH arkE, e

e 3 (D=1} + 04735 | (D=1} +0.9535 A0 | (D=1 409800
Ce. 3o 6 0,9620 0,9380 40,0040 05700
*» 6B 10 0,9510 0,9220 + 00 01,9600
» Ibs 18 01,9395 01,9045 4 [ D050 10,8500
s 18 30 0,9230 0,8800 +,00ED 0,9350
*» 30s B0 0,065 0.BG45 40,0070 08200
» Hs BO 9,8330 0,520 + 00080 £, S0k
*» B0 120 0, S50 0, THAD +0,0100 08500
» 130 » [BO 08310 0,745 +0,0120 18550
» 180 s 250 08020 0,710 <+-0,0040 0.EM0
» 260 35 0,770 06780 +0 15D (PR
*» MEs» 400 07530 0 6480 +D,01ED 0, 7830
s 400 » 500 | (D—1) 40,7280 | (D=1} +06140 +00200 | (D—1)4+0.7610
TaGanaa 32

Kaamfpu-cholin ane pason =0
MM
Hiosue HanEipu

HATEpaa W HpssuRsiel npeAsRLRLl paise) ,,‘;’.?E',"::.'.ﬂu-

R _ Hofp Epantoa

- HE Bepan. orka .PH‘

He 3 {D—1)+ 09798 | (D—1) 40,0505 +00030 | (D—1) 00860
Ca, 3o 6 08720 0, 9480 40,0040 0.4800
»  fBa@ 10 09660 0,970 <+, 0 0,9750
+ s 18 00,9575 09225 =0, D0ED 0, 9680
3 [Bs 3D 09480 0,9050 + 0060 09600
»  3bs B0 ) 0, 8845 0, 0070 0,8500
= H0» 8D 09230 00,5620 +0,0080 0,9400
» 8D 1M 9080 00,3360 A= 010D [LA2EN
» I201» 180 0ES0 0,&080 40,0120 09150
» [BO s 250 0BT20 0,7820 # 00140 0,8060
+ 250 315 0, BRED 0, TRED S 060 0,BB40
» 316 400 08380 00,7330 + 00180 1,36
» 400 » BOO | (D—1)-+08230 | (D—1) +0,70H +00200 | (0—1) +0,8560
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TatGaroa 39
KasnSpu-cuofim ana sanos 3
MM
Hekbe RIAHOPH
li::cpmu Hamaensttull Apensabibl paskep ”E:f;“.:"'
o . Bepam, oTwd. wara E;F“N
op HE
Ho 3 (D=1} 09876 | (O—1) +0.9675 +0,0030 | (0—1)+0,9940
Ce. 3 mo 09820 560 + 00040 0,9900
*» G 10 0,9780 0,89450 +0, (040 00870
» lbs 18 0,975 00,9385 + 0,050 09640
» B> 30 0,9G80 0,9260 4+ 0,0060 0,9800
» 30 &0 10,9605 0,545 + 00070 09750
» G0 BO 0,9530 0,8920 40,0080 09700
» Bl 120 0,9440 0,8720 0,010 09640
» 120 1BO 09330 DAGID + 00120 09570
» JBO s 2850 09220 00,8320 + 0140 0,84 60
» » 316 na12o 081210 +0.0160 10,9380
*» 353 400 0,401 07960 | 40,0180 00310
» 430 s 500 ((D—1) 08300 [ (D—1) 407760 40,0200 | (D=1} 409230
TaGawua 34
Kasmbpu-ckobu ann sanon hi
MM
Hoagie kaawdpe -
l;:emu Hamsensmi® npeneannidil pases “I;':::-‘:::“l
o BepEn. oTHR uurn’?}n‘d“
op HE
Oo 3 (D—1)+ 09335 | (O—1)+05735 + 0,009 D
Ce. 3ne 6 0,903 09680 o (1 D4 0 o
» G 00 09910 0,9620 + 0,004 0 D
+ 0= 13 QK05 00,0645 + 0,0050 o
» [Bx 3 LIRTTH 10,9450 10,0060 n
= db= GO 0} 9R55 0.0345 i 00,0070 I
» S50 ED 0, BE3D 0,9220 40,0080 0
» Bbs 120 NORN0 00,9080 40,0100 Fi)
» 120 180 09760 &8940 40,0120 ful
s |ED » 250 U7 0,BRZD 40,0040 | (D=1 40,9060
» 250 315 09680 08680 40,0160 0,5%40
*» dl5» 400 0,630 01,8580 + 0,01 A0 0,580
» A00 » 500 | (D—1) 409580 | {D—1)+0,8440 00200 | {D=1)+09910




rocr z140i—76 C. 28

TaGawna 35
Kaanbpu-cxolu pas saaos )9
MM
Hoome xasndpu
Harepnads Hau i i Mpeazasn wall
L4 APED WIEDEBEH-
o e HE Bepxx. oTin Il mm;ﬁ; P
Mo 3 D4+00055 | (D—1) +08865 | 40,0030 D40,0120
Ce. J%amn 6 00,0070 0.8430 40,0040 n,015sr
*»  Hex D 10,0080 05800 =+ 0,0040 00180
» 10s |IB 00106 . 00765 40,0050 00210
» 18= 30 00040 narTin < 00,0060 0,000
» J0s 5D O1ES 11,59665 + 00070 00310
» G0» BO 00,0200 00,9500 <+ 10,0080 00370
= B0= 120 10,0230 09520 00100 00430
» 120s 180 00260 0, 9440 +0,0120 01,0500
» 180 = 250 00280 0,940 +0,0140 10,0530
» R0 315 0,0330 04330 -+ 10,0060 0,0650
» 35 400 0,030 0,920 +0,018D 01,0630
» 400 » 500 D-0,0350 {D—I[}) 40,0220 —+0,02a0 B 40,0580
Tatanga 36
Kanwbpe-cxofu pan zasos d10
M
Hahlit EREHGPM
HIAT ALl Man Wl EpeReARERA paaMen b.ll;rlle# I;l.bh:a.l-
P e . PP— ®Ora u;l.ﬁr
Ho 3 (D—1] 409736 | {0—1)+09385 00030 | (D—1)+0,9800"
Cs. 3m0 6 09620 09200 | +0,0060 0,9700-
» fHa» 10 00510 4.9000 + 040 10,9600
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